Mordy, 23 lipca 2018 r.

IN.271.14.1.2018.MI
Do

Wykonawcéw

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,,Przebudowy drég gminnych
nr 360510W i nr 360513W na terenie Gminy Mordy” - Postepowanic Nr IN.271.14.2018
opublikowane w BZP w dniu 19.07.2018 r. pod nr 592026-N-2018

WYJASNIENIA NA WNIESIONE ZAPYTANIA DO TRESCI SIWZ

Wykonujac dyspozycje 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tj.: Dz. U. 22017 r, poz. 1579 ze zm.) zwanej dalej ,,Ustawg”, Zamawiajgcy informuje Wykonawcow,
ze wyplynely nastgpujace pytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia, dotyczace
czesci 2 zamdwienia, na ktdre niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:
»W zwiazku z licznymi rozbieznosciami pomigdzy tresciag SIWZ a projektem budowlanym, zwracamy sie
z prosba o sprecyzowanie czym Wykonawca ma si¢ kierowaé przy wycenie zadania?”

Odpowiedz 1:

Wyceny wykonania zadania bedacego przedmiotem Czgsci 2 zamdwienia (i tym samym sporzadzenie
kosztorysu ofertowego, o ktéorym mowa w Czgsci XV pkt 4 SIWZ) nalezy dokona¢ w oparciu o
Przedmiar robét przebudowy drogi gminnej nr 360513W w miejscowosciach Wielgorz i Radzikow-
Stopki bedacy Zatgcznikiem nr 2b do STWZ.,

Pytanie 2:
,»Czy Zamawiajgcy bedzie wymagal sporzadzenia inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej?”

Odpowiedz 2:
Tak, Zamawiajacy wymaga sporzadzenie inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej.

Z uwagi, ze zakres udzielonych wyjasnien na wniesione pytania nie wymaga dodatkowego czasu na
przygotowanie ofert, obowigzuje termin skladania ofert podany w ogloszeniu o zamoéwieniu,
tj. 3 sierpnia 2018 r., godz. 10:00.

Wykonujac dyspozycje art. 38 ust. 2 Ustawy powyzsze odpowiedzi Zamawiajacy zamieszcza na
stronie internetowej Zamawiajacego pod adresem http:/umigmordy.bip.org.pl w zakladce Przetargi.

Opublikowane odpowiedzi sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw.

Otrzymuja:
1. Wnoszacy zapytania;

Miejsce publikacji:
2. Strona internetowa htip://umigmordy.bip.org.pl




